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  سرائیل إمع  ةجدید اتحدوث مواجھب  یسرّع لتصعید الأمني في القدس الشرقیةا د.كوكالي:

 
  النتائج الرئیسیّة للدراسة

  
%) سیصوتون 28.3عن حركة فتح، و( رئاسة السُلطة الفلسطینیةلعباس  للرئیس محمودسیصوتون  %)35.8(

  لإسماعیل ھنیة عن حركة حماس.
  %) یفتقدون الرئیس یاسر عرفات.74.1(
  الدولتین. یؤیدون حلّ %)54.3(
  .سرائیلیینالسلمیة بین الفلسطینیین والإ طاولة المفاوضات إلىیؤیدون العودة %) 42.3(
  .نتیجة التصعید الأمني في القدس الشرقیة سرائیلإیتوقعون حدوث مواجھة مع   %)050.(
  القدس. إلىیؤیدون زیارة العرب والمسلمین %) 60.2(
  .یجابيبالإ ةالفلسطینی ةالقضیفي لدور المصري ا مواقیّ%) 59.6(
  .قرار حكومة المملكة السویدیة الاعتراف بدولة فلسطین خطوة مھمةیعتقدون أن  %)89.3(
  

  العلاقات العامة: -بیت ساحور
  

  ونشره المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي  الدكتور نبیل كوكاليفي أحدث استطلاع للرأي أعدّه 
)www.pcpo.org(  نة من عینة عشوائیة مكوّل 2014 تشرین الأول 28إلى  15 منخلال الفترة

1000    ѧُاذج سѧون نمѧة    انیة كّشخص یمثلѧفة الغربیѧن الضѧز      مѧاع غѧرقیة وقطѧدس الشѧا القѧا فیھѧةبم 
سیصѧوتون لمحمѧود   %) مѧن الجمھѧور الفلسѧطیني    35.8جاء فیѧھ أن ( عاماً فما فوق، 18أعمارھم 

  سماعیل ھنیة.%) لإ28.3الفلسطینیة، مقابل ( السُلطةعباس إن ترشح لرئاسة 
        

  د.نبیل كوكالي
داء آعن  ونیة الجمھور الفلسطیني راضبأغلرئیس المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي أن  الدكتور نبیل كوكاليوقال 

الفلسطیني یعتقدون أن زیارة %) من الجمھور 60.0أن حوالي ( كوكالي د. الفلسطینیة محمود عباس، وبیّن السُلطةرئیس 
 خاصةً ومن شأنھا رفع معنویات أھل القدسللبلاد دعماً معنویاً واقتصادیاً  القدس الشرقیة یعدُّ إلىرب والمسلمین عال

  عبر السیاحة الدینیة. یةعملیة الاقتصادالدعم ووشدّ أزرھم  عامةً وفلسطین
  

أن تكون ویأملون یاسر عرفات،  الراحل یم الفلسطینيعالز ونیفتقدما زالوا أن أغلبیة الجمھور الفلسطیني  د. كوكاليوبیّن 
وجھود مخلصة وإرادة وطنیة ومسؤولیة لتغلیب المصلحة  ،ھَذهِ الذكرى العاشرة بدایة جدیدة لترسیخ مبدأ المصالحة

  ة والتعددیة السیاسیة.حدة الوطنیة على أرضیة الشراكوتعزیز الوِ ،الوطنیة والتعاون والتحاور في إطار دیمقراطي
  

من أكتوبر  3الـ  أن قرار الحكومة السویدیة الصادر بتاریخ ونالجمھور الفلسطیني یعتقد من %)89.3( أنّ د. كوكاليوقال 
خرى أوروبیة أُ مات السلام والأمن في المنطقة وسیدفع دولاًمقوِّ استقرارفي  مُھِسیُبشأن الاعتراف بدولة فلسطین سَ 2014

  القرار السویدي والاعتراف بالدولة الفلسطینیة. حذول
  

ضات السلمیة بین الفلسطینیین المفاو إلىأن النسبة الأكبر من الجمھور الفلسطیني یؤیدون العودة  د. كوكاليوأضاف 
من خلال وذلك ، اتجاھھا نسانیة والأخلاقیة والقانونیةلاع المجتمع الدولي بمسؤلیاتھ الإطضسرائیلیین وبیّن أھمیة اوالإ



سرائیلي تنفیذاً لقرارات مجلس الأمن ذات یني والإتوفیر الضمانات الكفیلة لاستئناف مفاوضات السلام بین الجانبین الفلسط
  ات مبادرة السلام العربیة.رارلة ومقالصِ

 
لتصعید الأمني في اسرائیل نتیجة إمع  ةیتوقعون حدوث مواجھة جدید صف الشعب الفلسطینيأن نِ من كوكاليد. ر وحذَّ

ویة تس إلىالقدس الشرقیة وفي المسجد الأقصى المبارك على وجھ الخصوص، الأمر الذي سیعصف بإمكانیة التوصل 
أن حوالي  الانفجار، خاصةً إلىھا متة برسرائیلي على أساس حلّ الدولتین، ویدفع المنطقالإ –سلمیة للصراع الفلسطیني 

  الفلسطیني. –سرائیلي الدولتین كحلّ مناسب للصراع الإ لّ%) من الفلسطینیین یؤیدون ح54.0(
  

  رحیل القائد یاسر عرفات
%) 44.4سنوات على رحلیھ؟"، أجاب ( 10ضي عد مُرداً عن سؤال "ھل تشعر بفقدان الرئیس الفلسطیني یاسر عرفات بَ

  "لا أعرف".%) أجابوا 5.2(و%) بتاتاً، 3.2(و ،%) قلیلا17.5ً(وحد ما،  إلى%) 29.7(وكثیراً، 
  

  القدس إلىزیارة العرب والمسلمین 
القدس والأقصى تحت الاحتلال دعماً وتشجیعاً  إلى%) من الجمھور الفلسطیني أن زیارة العرب والمسلمین 60.2وعدّ (
%) امتنعوا عن 17.3%) بأنھا تطبیع مع الكیان الاسرائیلي، و(22.5، في حین قال (عامةً وفلسطین خاصةً القدسلأھل 

  الإجابة.
  

  سرائیلإمواجھة مع 
سرائیل؟"، إأن یحدث قریباً مواجھة جدیدة مع القدس من أحداث، ھل تتوقع  مدینة وحول سؤال "على ضوء ما یجري في

  %) أجابوا "لا أعرف".22.0%) بالنفي، و(28.0%) بالإیجاب، (50.0أجاب (
  

  الانتخابات الرئاسیة
الفلسطینیة عن  السُلطةمحمود عباس إن ترشح لرئاسة  إلى%) من الجمھور الفلسطیني بأنھم سیصوتون 35.8وقال (

%) بأنھم 28.1إسماعیل ھنیة لو ترشح عن حركة حماس، وقال ( إلى%) بأنھم سیصوتون 28.3حركة فتح، في حین قال (
  لسؤال.%) عن إجابة ھَذا ا7.8الانتخابات، وامتنع (في لن یشاركوا 

 
، أي من الشخصیات التالیھ تقترحھا ةرشیح للانتخابات الرئاسیة القادمر الرئیس محمود عباس عدم التلو قرّوحول سؤال "

   جابة على النحو التالي:الوطنیة الفلسطینیة؟" كانت الإ السُلطةلتولي منصب رئیس 
%) خالد مشعل،                             5.1%) زھیرة كمال، (0.1(%) سلام فیاض، 3.3%) ماجد فرج، (2.5%) اسماعیل ھنیة، (17.6(
%) محمد 0.1%) منیب المصري، (0.3%) محمد الدحلان، (2.8%) عزام الأحمد، (1.7%) مروان البرغوثي، (19.7(

 رامي%) 12.3ر، (%) محمود زھا0.6%) رمضان شلح، (1.1%) تیسیر خالد، (0.2%) أحمد سعدات، (1.1اشتیھ، (
أحمد قریع، %) 0.6، (صائب عریقات %)0.9%) موسى ابو مرزوق، (0.1%) بسام الصالحي، (0.1الحمداالله، (

%)  لن 17.2%) خلیل الحیھ، (0.2%) أحمد المجدلاني، (0.1مصطفى البرغوثي، (%) 2.4%) أسامة القواسمي، (0.2(
         ."لا أعرف"%) 9.7أشارك في الإنتخابات، (

          
  أبواب خاصة للیھودفتح 

قالت الرئاسة الفلسطینیة أن فتح أبواب خاصة للیھود لدخول المسجد الأقصى تعتبر خطوة من الخطوات وحول سؤال "
%) أؤید، 85.6" أجاب (رصة لعودة عملیة السلام لمسارھا، ھل تؤید ھذا القول أم لا؟ة فُر أیّحادیة الجانب التي تدمِّأُ
  أجابوا "لا أعرف". %)10.3(و%) لا أؤید، 4.1(و
  

  لمقرار الحرب والس
حرب د الدولة الفلسطینیة وقرار الاشتراط أبو مازن على حماس للمشاركة معھا أن یكون السلاح تحت یّوحول سؤال "

%) 26.2(و، بالنفي%) 31.1(و، یجاببالإ%) 42.7؟" أجاب (أنت مع ذلك أم ضدّ ل، ھوالسلام لا بد أن یكون واحداً
  أعرف".أجابوا "لا 



  سلاح المقاومة
قال اسماعیل ھنیة نائب رئیس حركة حماس في خطبة عید الأضحى في غزة "أنھ لا مساس ولا مساومة ورداً عَن سؤال "

%) لا أؤید، 24.6(و%) أؤید، 49.6"، أجاب (على سلاح المقاومة ووسائل المقاومة"، ھل تؤید ھذا القول أم لا؟
  %) أجابوا "لا أعرف".25.8(و
  
  الرئیس محمود عباسداء آ

عن الطریقة التي یدیر بھا الرئیس محمود عباس وظیفتھ كرئیس  راضون%) من الجمھور الفلسطیني بأنھم 48.7قال (
  %) أجابوا "لا أعرف".12.9(و، غیر راضین%) بأنھم 38.4لطة الفلسطینیة، في حین قال (للسُ
  
  داء حركة حماسآ

داء حركة حماس بعد انتھاء الحرب في غزة، في حین قال آعن %) ممن شملھم الاستطلاع بأنھم غیر راضین 40.7وقال (
  %) أجابوا "لا أعرف".21.1(و%) بأنھم راضون، 38.2(
  

  بلوماسیةدالجھود ال
قامة وإبلوماسیة التي یقوم بھا الرئیس محمود عباس لإنھاء الاحتلال د%) من الجمھور الفلسطیني الجھود ال46.6د (یّوأ

  %) عن إجابة ھذا السؤال.22.8%) منھم ذلك، وامتنع (30.6،في حین عارض ( الدولة الفلسطینیة
  
   ةفي قطاع غز المسؤولیةل حمُّتَ

برأیك  ،2014تشرین الأول  9بتاریخ  الوفاق الوطني الفلسطیني في غزة لحكومة بعد عقد أول جلسة"على سؤال  وجواباً
%) بالنفي، 16.7(و%) بالإیجاب، 52.4؟"، أجاب (تحمل مسؤلیاتھاھل ستنجح حكومة الوفاق الوطني الفلسطیني في 

  %) أجابوا "لا أعرف".30.9و(
في ل مسؤلیاتھا في تحمُّ حكومة الوفاق الوطني الفلسطیني في التعاون مع جادة حركة حماسھل كم، برأیوحول سؤال "

  %) أجابوا "لا أعرف".22%) بالنفي، و(29.5(و%) بالإیجاب، 48.5؟"، أجاب (قطاع غزة
 

  مؤتمر إعادة الإعمار 
لصالح  على مدى ثلاث سنوات  ملیار دولار 4مؤتمر إعادة الإعمار في تجنید  نبأ شملھم الاستطلاع نمَ%) م46.1ِوقال (

  %) امتنعوا عن الإجابة.27.6، و(ھ لن ینجح%) بأن26.3، في حین قال (سینجح غزة
قتصاد الفلسطیني محمد مصطفى من أن ر وزیر الاحذَّ –د ب أ  –في تصریح صحفي لوكالة الأنباء ورداً عَن سؤال " 
ترفض نبذ العنف ما زالت تسیطر على طالما أن حماس  الإعمارإعادة الأجانب سیتوخون الحذر بشأن تمویل  المانحین"

%) 30.0؟، أجاب (أم لا ما جاء في ھذا التصریح الصحفيھل تتفق على  ."القطاع ویلوح في الأفق شبح اندلاع قتال أخر
 %) أجابوا "لا أعرف".29.2(و، أتفق%) لا 40.8، (أتفق

  
  قطاع غزةفي  الأمنیة الموجودة الأجھزة

 بالأجھزة الأمنیة الموجودة في قطاع غزة زةھعنصر من قوات الأج 3000دمج %) من الجمھور الفلسطیني 55.5د (یّوأ
%) منھم ذلك، 23.3، في حین عارض (سیطرتھاوتكون تحت الوفاق الوطني الفلسطیني  لحكومة الأمنیة الفلسطینیة التابعة

  %) عن إجابة ھذا السؤال.21.2وامتنع (
  

  السویدقرار حكومة 
ھل تعتقد أن قرار حكومة المملكة السویدیة الاعتراف بدولة فلسطین خطوة مھمة لبدایة اعتراف دولة وحول سؤال "
  %) عن إجابة ھَذا السؤال.7.9%) بالنفي، وامتنع (2.8(ویجاب، %) بالإ89.3"، أجاب (أوروبیة أخرى؟

  
  الدور المصري

یجابي بشدة، إ%) 23.1"، أجاب (في الوقت الحالي؟ ةالفلسطینی ةالقضیكیف تقیّم الدور المصري من ورداً عن سؤال "
  %) أجابوا "لا أعرف".5(و%) سلبي بشدة، 15.0(وحد ما،  إلى%) سلبي 20.4(وحد ما،  إلىیجابي إ%) 36.5(و



  حلّ الدولتین
%) أعارض، 31.3(و%) أؤید، 54.3الدولتین"، أجاب ( أم تعارض حلّ ھل تؤید وحول سؤال "من حیث المبدأ،

  %) أجابوا "لا أعرف".14.4(و
  

  السلام بین الفلسطینیین والإسرائیلیین
ھل تفكر بأنھ سیكون آنذاك سلام بین الإسرائیلیین  -عندما یصبح أطفالك بعمرك-وحول سؤال "الآن فكّر باتجاه المستقبل 

%) قطعیاً 15.0%) غیر محتمل، (12.5%) ممكن، (26.5%) محتمل، (32.9%) حتماً، (10.3والفلسطینیین؟"، أجاب (
  %) أجابوا "لا أعرف".2.8لا، (

  
  نبدة عن الدراسة

 
المقابلات في ھَذهِ الدراسة داخل البیوت التي تمّ جمیع رئیس قسم الأبحاث والدراسات أنھ تمّ إجراء  الیاس كوكاليوقال 

) موقعاً 123) موقعاً، منھا (165وقد تمّ اختیارھا من ( اختیارھا عشوائیاً في المناطق وفقاً لمنھجیة علمیة متبعة في المركز
) عِند 3.00%(±) موقعاً من قطاع غزة، وبیّن أن نسبة ھامش الخطأ في ھَذا الاستطلاع كانت 42من الضفة الغربیة و(

نسبة %) في حین بلغت 49.2%)، وأضاف أن نسبة الإناث اللواتي شاركن في ھَذهِ الدراسة بلغت (95.0مستوى ثقة (
%) من الضفة الغربیة بما 61.5منطقة السكن كانت عَلى النحو التالي: ( إلى%). وأن توزیع العینة بالنسبة 50.8الذكور (

  سنة. 30.8أن متوسط أعمار العینة بلغ  إلى الیاس كوكالي%) من قطاع غزة. وأشار 38.5(وفیھا القدس الشرقیة، 
  

قد تأسس في مدینة بیت ساحور في شھر شباط (فبرایر) عام  ستطلاع الرأيالمركز الفلسطیني لاأنّ  إلىتجدر الإشارة 
وھو من المراكز الریادیّة العاملة في الأراضي الفلسطینیة لیس فقط في مجالات استطلاع الرأي العام فحسب، بل  1994

و في الفریق المؤسس للشبكة أیضاً في مجال الأبحاث الإقتصادیة والإجتماعیة والتعلیمیة والصحیّة وغیرھا. والمركز عض
ومقرھا القاھرة / جمھوریة مصر العربیة وعضو عَن فلسطین في مؤسسة  )ANPOP(العربیّة لاستطلاعات الرأي 

وعضو كذلك في الإتحاد العالمي لأبحاث  )WIN(والشبكة العالمیة المستقلة لأبحاث السوق  (GIA)غالوب العالمیة 
  .ESOMARات المتحدة الأمریكیة ومؤسسة الولای – (WAPOR)استطلاعات الرأي 

 
  بیانات الإتصال

  
  د. نبیل كوكالي والیاس كوكالي

     2774892 .2 .00970  ، فاكس:4846 277 .2 .00970تلفون: 
  بلفون: 878 726 .599 .00970

 ، بیت ساحور، فلسطین15صندوق برید 
  dr.kukali@pcpo.orgالبرید الالكتروني: 
 www.pcpo.orgالموقع الالكتروني: 

 
 
  
  
  
  
 


